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Ata da Reunião Ordinária do Conselho do
DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA da Universidade
Federal de Sergipe, realizada no dia 29 de setembro de
201 5.

Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e quinze, às treze horas e trinta minutos.
reuníu-se o Conselho do Departamento de Geologia, na sala trinta e dois do Departamento de
Geologia, sob a presidência da Chefe do DGEOL, Profa. Aracy Sousa Senra. Os professores Adriane
Machado, Ana Cláudia da Silva Andrade, Carlos Dinges Marques de Sá, Cristine Lenz, Edilma de
Jesus Andrade, Felipe Torres Figueiredo, Herbet Conceição, Joaquim Daniel de Liz, losé Antônio
Pacheco de Almeida, Maria de Lourdes da Silva Rosa, Walter Sydney Dutra Folly e como
representante técnico, o Sr. Hélio de Carvalho Silva lúnior. O Prof. losé Batista Siqueira justificou a
ausência, fé,-ias, e o Prof. Antônio Jorge Vasconcellos Garcia não apresentou justificativa para su"
ausência na reunião. Verificada a existência de quorum para deliberação, a reunião foi iniciada. A
Profa. Arary Senra saudou os presentes e solicitou à Profa. Adriane Machado para secretariar a
reunião, que aceitou a incumbência [1. Informes] Comunicado da Profa. Anelise informando sobre
o início dos trabalhos no Projeto de Pesquisa; Memorando Eletrônico da Coordenadora do Programa
de Pós-Graduação em Geociências e Análise de Bacias, Profa. Maria de Lourdes da Silva Rosa,
informando sobre a carga horária dos professores do PGAB; Memorandos Betrônicos Recebidos
pelo DGEOL: recolhimento de bens inservíveis (Profa. Arary explica como será realizada a recolha),
novas normas para a utilização do tanque de nitrqênio líquido e visita da equipe de dedetização
(Profa. Araey explica que as salas dos professores, QU€ possuem cópia da chave na secretaria do
DGEOL foram dedetizadas). O Prof. Carlos D. Marques de Sá pede a palavra e comenta que a pauta
da reunião é extensa. O Prof. sugere que a realização do item de pauta número oito (elaboração da
lisüa tnplice) poderia oL^orrer em outra reunião: O Prof. Walter concorda com a argummtação do
Prof. Carlos e comenta que a ordem de pauta da reunião poderia ser alterada. A Profa. Lourdes
também sugere que poderia haver inversão da ordem de itens da pauta. O Prof. Carlos justifica, que
neces§ta se ausentar da reunião ôntes do término, porque tem urna reunião com os bolsistas de
iniciação Científica. A Profa. Aracy explica os motivos da pauta e a reunião segue. A Profa. Edilma
pede a palavra e diz que precisa de um Extrato de Ata da Reunião ordinária ocorrida em maio. A
Profa. trilma argunrenta que entregou urí?a solhitação de cópia da Ata da rzunião de maio na
secretaria do DGEOL e que não obteve resposta, A Profa. Arary diz que vai providenciar o Extrato
da Ata da Reunião de maio logo que termine a reunião. [2. Aprovação das atas das Reuniões
Anterisr^ssl A Profa. Arary pde desculpas e diz que a leitura das Atas ficará pai'a a próxima
reunião. [3. Homologação do Resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor
Substituto/Temporário Edital no AL412015/DIRE§PA] A Profa. Aracy cita o nome dos
professor* que constituíram a banca do processo seletivc. A Profa. Crlstine lê a Ata do corrcurso,
Profa. Aracy põe em votação. Aprovado por unamidade. [4. I Ciclo Temático de Sessões
Técnicas de Geologia do Petróleo da Universidade Federal de Sergipe - Realização A*P€
Capítulo Estudantill A Profa. Arary explica que o evento será similar a Semana de Geologia da
UFS e que os alunos pediram uma sala para trinta alunos, e como o DGEOL não tem salas com essa
capacidade, a Profa. Aracy solicitou uma sala nas ffiátiçaq A Profa. Aracy faz a ressalva, que se a_-
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3s greve terminar e as aulas forem retomadas, não haverá liberação de alunos das aulas para

39 participar do evento. Os minicursos do evento ocorrerão no turno vespertino. [5. Análise e
40 Deliberação sobre o Relatório no 4 de Estágio Probatório da Profa' Adriane Machado,
4r Processo 23113.01A49912OL3-62I média total 92,46 (noventa e dois vírgula quarenta e seis

42 pontos). Posto em votação. Aprovado por unamidade. [6. Análise e Deliberação sobre o
43 Relatório no 4 de Estágio Probatório do Prof. Carlos D. M. de Sá, Processo
44 23113.01850012013-59I máJia total 84,1 (oitenta e quatro vírgula um pontos). Posto em

45 votação, Aprovado por unamidade. Prof. Carlos argumenta que não pode anexar o úítimo artigo.
46 Prof. Walter diz que o Prof. Carlos pode anexar no próximo relatório de Estágio Probatório. [7.

Análise e Deliberação sobre o Relatório no 4 de Estágio Probatório do Prof. José gatista

Siqueira, Processo 23113.01850U2013-01 média total 97,5 (noventa e sete vírgula cinco

pontos). Posto em votação. Aprovado por unamidade. [8. Elaboração da Lista Tríplice com
Indicações de Nomes para Chefe e Sub-Chefe do Departamento de Geologial A Prof.

51 Aracy e»<plica as regras da votação. Prímeíra rodada da vota$o para Chefe: um voto em brancq
sz dez votos para a Profa. Cristine, um voto para o Prof. Felipe, um voto para o Prof. Joaquim Daniel.

53 A Profa. Cristine á indicada para compor o prirneiro nome da lista tríplice para o cargo de Chefe.

-54 Segunda rodada da votação para Chefe: dois votos em branco, três votos para o Prof. Felipe, três

55 votos para o Prof. Joaquim Daniel, um voto para a Profa. Edilma. dois votos para o Prof. Walter, um

56 voto para o Prof. Carlos, um voto para a Profa. Adriane. Terceira rodada da votação para Chefe:

s7 quatro votos para o Prof. Joaquim DanieÍ, dois votos para o Prof. Walter, quatro votos para o Prof.

58 Felipe, dois votos para a Profa. Adriane, um voto em branco. Quarta rodada da votação para Chefe:

59 um voto para o Prof. Carlos, quatro votos para o Prof. Felipe, cinco votos para o Prof. Joaquim
6ü Daniel, três votos para a Profa. Adriane. Quinta rodada da votação para Chefe: um voto para a

61 Profa. Adriane, um voto em branco, oito votos para o Prof. Joaquim Daniel, um voto para o Prof.

62 Carlos, dois votos para o Prof. Felipe. O Prof. Joaquim Daniel é indicado para compor o segundo
63 nome da lista tríplice para o cargo de Chefe. Sexüa rodada da votação para Chefe: oiÜo votos para o

Prof. Felipe, um voto para a Profa. Adriane, um voto para o Prof. Carlos, dois votos em branco, um

voto para o Prof. Garcia. O Prof. Felipe é indicado para compor o terceiro nome da lista tríplice para

o cai-go de Chefe. Primeii'a rodada da votação para o cargo de Sub-Chefe: nove votos para o Pi"of.

Joaquim Daniel, dois votos para o Prof. Felipe, um voto para a Profa. Adriane, um voto para o Prof.

Cartos. O Prof. Joaquim Daniel é indicado para compor o primeiro nome da lista tríplice para o cargo

de Sub-Chefe. Segunda rodada da votação para o cargo de Sub-Chefe: sete votos para o Prof.

Felipe, um voto para o Prof. Walter, dois votos para a Profa. Adriane, um voto para a Profa. Cristine,

dois votos para o Prof. Carlos, O Prof. Felipe é indicado para compor o segundo nome da lista

tríplice para o cargo de Sub-Chefe. Terceira rodada da votação para o cargo de Sub-chefe: quatro

votos para o Prof. Walter, um voto em branco, dois votos para a Profa. Adriane, cinco votos para o

Prof. Carlos, um voto para a Profa. Aracy. Quafta rodada da votação para o cargo de Sub-cheie:

três votos para a Profa. Adr.iane, cinco votos para o Prof. Walter, cinco votos para o Prof. Carlos.

Quinta rodada da votação para o cargo de Sub-chefe: um voto em branco, quatro votos para o Prof.

Cãrlos, seis votos para o Prof. Vfalter, dois votos pãra a Profa. Adriane. Sexta rodada da votação

pôra o cargo de Su'o-ehefe: oito votos para o Prof. Walter, um voto em branco, três votos para o
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Tríplice e diz que a lista está completa, com os três nomes para a indicação do cargo de Chefe e os

três nomes para a indicação do cargo de Sub-Chefe. A Profa. Aracy comenta que dia seis de
outubro de dois mil e quinze terminará o mandato da atual coordenação e que é preciso definir o
nome do Decano que assumirá as funções de Chefe em Exercícío, até o Reitor nomear o Chefe e
Sub-Chefe do DGEOL para a nova coordenação e que da última vez, demorou três meses para a
nomeação. O Prof. Herbet comenta que só se deve definir o nome do Decano, quando chegar o
momento do Decano as funções de Chefe em Exercício. O Prof. Walter concorda. Desta forma, a
nomeação do Decano será efetuada no momento opoftuno, seguindo a sugestão do Prof. Herbet e
Walter. [9. O que Ocorrer] A Profa. Lourdes solicita à nova coordenação do DGEOL, que as
próxirnas reuniões de Departamento sejam marsdas para as quatorze horas. A Profa. Edilma diz
que concorda com a sugestão, porque algumas vezes ministra aulas até as treze horas. Nada mais

havendo a tratar, a Presidente deu a reunião por encerrada, e eu, Adriane Machado, Membro do
Conselho do DGEOL, lavrei a presente Ata, que após lida, discutida e colocada em votação, será

assínada pelos Conselheíros presentes. Cídade Uníversíüáría "Prof. José Aíoísío de Campos", aos
vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e quinze.
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